

PRAVIDLÁ HRY č. 2019/429

Gem Heat

Hra Gem Heat je päťvalcová hazardná hra na výhernom prístroji, prevádzkovaná ako internetová hra v internetovom kasíne, s tromi symbolmi na valci. Cieľom hazardnej hry je roztočením valcov dosiahnuť výhernú kombináciu symbolov. Výherné symboly sa zobrazia po roztočení valcov tlačidlom **TOČIŤ** v okamihu ich zastavenia. Hra obsahuje 10 pevne daných výherných línií.

Hra je prístupná aj prostredníctvom mobilnej verzie, pričom pravidlá hry, stávky a výhry sú totožné s počítačovou verziou hry.

Na spodnej časti obrazovky sa nachádzajú polia **LÍNIE**, **CELKOVÁ STÁVKA**, **VÝHRA** a tlačidlá **INFO**, - a + (voľba celkovej stávky), **AUTOMATICKÁ HRA**, **REŽIM TURBO**, **HI ROLLER**, **TOČIŤ**.

Prístup k výhernej tabuľke je možný cez ikonu nastavenia a záložka Tabuľka výplat alebo cez tlačidlo **INFO**. V hre je zobrazená tabuľka výplat k hodnote stávky na líniu. Stávka na líniu je daná pomerom celkovej stávky a počtom línií 10, pevne daných.

Automatická hra

Hra umožňuje spustiť aj Automatické hranie (s možnosťou navolenia počtu točení, resp. možnosť hrať po získaní Hier zdarma – voľba po funkcii), ktoré je možné ukončiť tlačidlom Zastaviť.

Turbo režim je možné aktivovať cez tlačidlo **REŽIM TURBO**, valce sa budú točiť rýchlejšie a tlačidlo po aktivovaní zmení názov na **TURBO ZAPNUTÉ**. Opätovným potvrdením tlačidla sa turbo režim vypne.

Nastavenie hodnoty stávky

Hodnota celkovej stávky v Eurách na jedno točenie sa zobrazuje v poli "**CELKOVÁ STÁVKA**". Celkovú stávku je možné meniť od 0,10 € do 250 €.

Výhry

Výhry za výherné kombinácie sú zobrazované v Eurách v poli s názvom **VÝHRA**. Výpočet výhry je daný súčinom výšky celkovej stávky a násobiteľa výhernej kombinácie podľa výhernej tabuľky. Výherné kombinácie musia začínať na valci úplne vľavo a rovnaké symboly (prípadne zastúpené divokým symbolom WILD) sa musia nachádzať na výhernej línií na susediacich valcoch neprerušovane. Platí len najvyššia výhra na výhernej línií. Výhry na viacerých výherných líniách sa sčítavajú.

DIVOKÝ SYMBOL WILD

Divokým symbolom WILD je symbol „**DIAMANT**“. Divoký symbol **DIAMANT** sa objavuje na všetkých valcoch 1, 2, 3, 4, 5. Symboly **DIAMANT** nahrádzajú vo výherných kombináciách všetky symboly okrem symbolu SCATTER - **GEM HEAT**. Za 3 alebo viac symbolov **DIAMANT** na výhernej línií sa vypláca samostatná výhra. Tá sa vypláca namiesto výhry za normálne symboly, ak je výherná suma za symboly **DIAMANT** vyššia ako výhra za normálne symboly (symbol **DIAMANT** je súčasťou výhernej línií).

DIVOKÝ SYMBOL HORIACI DIAMANT

Hra obsahuje aj divoký symbol **HORIACI DIAMANT**, ktorý nahrádza všetky symboly okrem symbolu SCATTER - **GEM HEAT** a zobrazuje sa len v bonusovom kole HRY ZDARMA a vo funkcii HI ROLLER. Symbol **HORIACI DIAMANT** prefarbuje všetky naraz zobrazené symboly "7" na valcoch na rovnakú náhodne vybranú farbu, aby sa zvýšila šanca na vytvorenie výherných línií.

SYMBOL SCATTER

Symbolom SCATTER v tejto hre je symbol „**GEM HEAT**“. Ak sa zobrazia symboly SCATTER naraz kdekoľvek na valcoch 1, 3 a 5, spustia sa HRY ZDARMA. Za symboly SCATTER sa nevypláca samostatná výhra.

HRY ZDARMA

Symboly SCATTER zobrazené naraz na valcoch 1, 3 a 5 spustia bonusové kolo **HRY ZDARMA**.

Hráč spustí **HRY ZDARMA**, klikom na tlačidlo **KLIKNUTÍM SPUSTITE**.

Valce sa počas **HIER ZDARMA** točia automaticky a zadarmo. Výhry sa počítajú s rovnakou celkovou stávkou ako točenie, ktoré HRY ZDARMA spustilo. Výhra za každé točenie je zobrazená v strede obrazovky pod valcami v poli **VÝHRA**. Celková výhra v kole Hry zdarma sa zobrazí v poli **VÝHRA HIER ZDARMA** napravo nad valcami. Počet zostávajúcich hier zdarma je zobrazený v strede nad valcami.

Na začiatku hráč získa 7 hier zdarma. Všetky hry zdarma sa hrajú s uzamknutým symbolom **HORIACI DIAMANT** v strede valca číslo 3. Počas hier zdarma nemožno získať ďalšie hry zdarma. Po skončení všetkých hier zdarma sa objaví obrazovka so sumárom celkovej výhry. Ťuknutím na tlačidlo **POKRAČOVAŤ** na obrazovke sa vrátite do hlavnej hry.

FUNKCIA HI ROLLER

Kliknutím na tlačidlo HI ROLLER otvoríte ponuku HI ROLLER.

Hra obsahuje 2 režimy HI ROLLER. Oba režimy HI ROLLER pozostávajú z možnosti stávky na 5 točení so symbolom **HORIACI DIAMANT** pridaným na valce. Počet možných symbolov HORIACEHO DIAMANTU zobrazených na valcoch závisí od režimu HI ROLLER. Pri volení funkcie **HI ROLLER** kliknutím na tlačidlo – alebo + nastavte celkovú stávku, a potom kliknutím na režim Hi Roller dole vyberte režim Hi Roller 10x alebo Hi Roller 20x. Kliknutím na tlačidlo **SPUSTIŤ** spustíte točenia HI ROLLER. Alebo sa kliknutím na tlačidlo so šípkou vrátite späť do hlavnej hry.

V prvom režime HI ROLLER musí hráč staviť 10-násobok nastavenej celkovej stávky. Odohrá sa 5 točení s možnosťou objavenia sa symbolu **HORIACI DIAMANT** na treťom valci. Výhra je daná súčinom 10-násobku nastavenej celkovej stávky režimu HI ROLLER 10x a násobiteľa výhernej kombinácie podľa výhernej tabuľky pre funkciu HI ROLLER 10x.

Výherná tabuľka pre funkciu HI ROLLER 10x:

Zobrazuje násobiteľ výhernej kombinácie k 10-násobku nastavenej celkovej stávky

SYMBOL	5x	4x	3x
DIAMANT (wild)	25	5	0,5
Červený symbol 7	2,5	1	0,4
Zelený symbol 7	2	0,8	0,3
Modrý symbol 7	1,5	0,6	0,2
Podkova, Dolár, Zlaté Tehličky	1	0,3	0,1
Trojité BAR symbol	0,75	0,2	0,05
Dvojitý BAR symbol	0,5	0,15	0,05
Jednoduchý BAR symbol	0,25	0,1	0,05

V druhom režime HI ROLLER, musí hráč staviť 20-násobok nastavenej celkovej stávky. Odohrá sa 5 točení s možnosťou objavenia sa symbolu **HORIACI DIAMANT** na valcoch číslo 2, 3 a 4. Výhra je daná súčinom 20-násobku nastavenej celkovej stávky režimu HI ROLLER 20x a násobiteľa výhernej kombinácie podľa výhernej tabuľky pre funkciu HI ROLLER 20x.

Výherná tabuľka pre funkciu HI ROLLER 20x:

Zobrazuje násobiteľ výhernej kombinácie k 20-násobku nastavenej celkovej stávky

SYMBOL	5x	4x	3x
DIAMANT (wild)	12,5	2,5	0,25
Červený symbol 7	1,25	0,5	0,2
Zelený symbol 7	1	0,4	0,15
Modrý symbol 7	0,75	0,3	0,1
Podkova, Dolár, Zlaté Tehličky	0,5	0,15	0,05
Trojité BAR symbol	0,375	0,1	0,025
Dvojitý BAR symbol	0,25	0,075	0,025
Jednoduchý BAR symbol	0,125	0,05	0,025

Počas funkcie HI ROLLER je možné získať HRY ZDARMA. Ak sa bonusové HRY ZDARMA spustia počas točení Hi Roller, všetky zostávajúce točenia Hi Roller sa odohrajú po skončení HIER ZDARMA. Výhry v HRÁCH ZDARMA sú vyplácané podľa výhernej tabuľky pre funkciu HI ROLLER v ktorej sa HRY ZDARMA spustili.

Výhra za každé točenie je zobrazená v poli VÝHRA v strede pod valcami. Celková výhra v kole Hi Roller sa zobrazí v poli CELKOVÁ VÝHRA v hornej časti obrazovky naľavo nad valcami. Počet zostávajúcich točení Hi Roller je zobrazený v poli ZOSTÁVAJÚCE TOČENIA hore napravo nad valcami.

Po odohratí posledného točenia HI ROLLER sa kliknutím na tlačidlo **POKRAČOVAŤ** na obrazovke so sumárom výhier vrátite do ponuky HI ROLLER.

Limity stávk

Minimálna celková stávka do hry: 0,10 €

Maximálna celková stávka do základnej hry: 250,00 €

Maximálna celková stávka do režimu HI ROLLER: 5 000 €

Maximálna výhra: 117 375,00 € pri maximálnej stávke 250,00 €.

Maximálna výhra v režime HI ROLLER: 312 500,00 €

Výherná tabuľka

Násobiteľ výhernej kombinácie k zvolenej celkovej stávke:

SYMBOL	5x	4x	3x
DIAMANT (wild)	250	50	5
Červený symbol 7	25	10	4
Zelený symbol 7	20	8	3
Modrý symbol 7	15	6	2
Podkova, Dolár, Zlaté Tehličky	10	3	1
Trojité BAR symbol	7,5	2	0,5
Dvojitý BAR symbol	5	1,5	0,5
Jednoduchý BAR symbol	2,5	1	0,5